
 

TZ_Příběh Vánoc zavede návštěvníky do frýdeckého 
Betléma 
 
Frýdek≈Místek, 9. prosince 2019 - K Vánocům již neodmyslitelně patří vánoční komentovaná 
prohlídka Frýdku-Místku. Tento rok se do historické části Frýdku vydáme spolu s andělem, který 
návštěvníkům odkryje závoj tradic a symbolů Vánoc, aby společně objevili jejich skutečný význam.  
 
Za příběhem Vánoc se zájemci vydají ve středu 18. prosince 2019 od kostela sv. Jošta 
v 16.00 hodin. „S andělskou průvodkyní Kristýnou se cesta městem promění v kouzelné putování  
k jesličkám do frýdeckého Betléma, které obohatí příběhy a legendy ze života svatých, povídání  
o místním slavení českých Vánoc a jejich harmonické propojení s liturgickým slavením roku,“ 
přibližuje prohlídku ředitelka pořádajícího Turistického informačního centra Frýdek≈Místek.  
 
Trasa, která není náročná, povede od kostela sv. Jošta přes kostel sv. Jana Křtitele k jediné bazilice 
v Moravskoslezském kraji a národní kulturní památce bazilice minor Navštívení Panny Marie  
ve Frýdku, kde bude putování zakončeno společným koledováním s malými zpěváčky ze Základní 
umělecké školy Frýdek-Místek. 
 
Akce se koná zdarma a za každého počasí.   
 
 
Kontakty: 

 
Lucie Talavašková, PR manažer, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o.,  
tel. 558 436 887, e-mail: talavaskova.lucie@beskydy-info.cz, www.ticfm.cz  
 
Monika Konvičná, ředitelka, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o., tel. 558 435 765, 
e-mail: konvicna.monika@beskydy-info.cz, www.ticfm.cz 
 
 
O společnosti:  
Turistické informační centrum Frýdek-Místek, p. o. je regionální agentura pro informace a služby 
cestovního ruchu. Poskytuje svým návštěvníkům turistické a kulturní informace o Frýdku-Místku a 
jeho nejbližším okolí prostřednictvím svých poboček ve Frýdku, Místku, Frýdlantu n. O.  
a webových stránek www.visitfm.cz. Současně je pořadatelem akcí Den s průvodcem, 
Frýdek≈Místek na kole a Frýdek≈Místek plný chutí/Beskydské rekordy. 
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